
 نام:

 خانوادگی:نام

 بسم الله الرحمن الرحیم

 

 

 صفحه 1تعداد صفحه: 

 رشته تحصیلی:

  

 دوره دوم

 دقیقه04زمان پاسخگویی:

 /21/24تاریخ امتحان:  زادهیشدروطراح سؤال: خانم  (3امتحان: ریاضی و آمار )

 بارم سؤالات ردیف

 راه وجود دارد. به چند طریق D ،3به شهر  Cراه و از شهر  C ،1به شهر  Bراه و از شهر  B ،0به شهر  Aاز شهر  2

 عبور کرد( Cو  Bسفر کرد؟)به طوی که حتماً از دو شهر  Dبه شهر  Aتوان از شهر می

5/4 

 : 8و  3و  1و  5و  1و  0با ارقام  1

 توان ساخت؟الف(چند عدد سه رقمی فرد بدون تکرار ارقام می

 توان ساخت؟باشد، می 1رقمی فرد بدون تکرار ارقام که رقم دهگان آن  0چند عدد ب(

2 

 5/2 توان نوشت.ارقام( میرقمی و زوج)بدون تکرار  5اند؛ با این ارقام چند عدد مفروض 5و  0و  3و 1و  2و  4ارقام  3

توان نوشت؟)تکرار باشد می 0تر از رقمی که رقم صدگان آن بزرگ3چند عدد  0و  6و  1و  2و  1و  3با ارقام  0

 مجاز است.(

5/4 

ختم و « ی»ه حرف توان ساخت که بحرفی بدون تکرار حروف می0 یچند کلمه« تکاوری»ی با حروف کلمه 5

 شروع شود؟« ک»با 

5/4 

، حاصل عبارت K 3=اگر 6
0𝐾!

(1𝐾)!
 2 را بدست آورید. 

 2 توان نوشت؟)بدون تکرار حروف(حرفی می0ی چند کلمه« دلیجان»ی با حروف کلمه 1

 کدام عبارت درست و کدام نادرست است؟ 8

 )الف 
2!

 4!
= تعریف نشده   

)ب 
4!

2!
= 4 

2 

 2 ها را در یک قفسه کنار هم بچیند؟از آنکتاب  0تواند کتاب مختلف دارد، به چند طریق می 8حسین  0

 های تصادفی زیر را بنویسید.ی هریک از آزمایشفضای نمونه 24

 الف(پرتاب دو سکه باهم

 ب(پرتاب یک تاس و یک سکه باهم

2 

پیراهن زرد در یک  1پیراهن آبی و  0پیراهن قرمز،  0تعدادی پیراهن ورزشی شامل  یدر یک فروشگاه ورزش 22

پیراهن انتخاب کند و برای او  3طور تصادفی کند که فروشنده بهآویز قرار دارند. شخصی درخواست میرخت

 بفرستد.

 پیراهن آبی باشند محاسبه کنید. 1الف(احتمال این را که حداکثر 

 ه رنگ سه پیراهن آبی نباشد محاسبه کنید.احتمال این را کب(

1 

که مریم امشب تلویزیون تماشا نکند برابر با احتمال این 21
31

00
که مریم ی احتمال ایناست. مطلوب است محاسبه 

 امشب تلویزیون تماشا کند.

2 

 2 ترتیب نام ببرید.ی آمار در حل مسائل را بههای چرخهگام 23



 ی میان چارکی را به دست آورید.های زیر را رسم کنید و دامنهدادهای نمودار جعبه 20

 21و  23و  22و  24و  20و  0و  25و  24و  8و  21

1 

 ی اول هر دنباله را بنویسید.ی داده شده پنج جملهبا توجه به ضابطه 25

𝑎𝑛الف( =
2

𝑛
 

𝑎𝑛ب(  = 𝑛1 − 2 

5/2 

 جدول زیر را کامل کنید. 26

 جملات دنباله فرمول بازگشتی ی دنبالهضابطه نمودار دنباله

 

 

 

𝑎𝑛 = 33−𝑛   و ...
2

0
و  

2

3
 0و  3و  2و  

 

 

 

 𝑎𝑛+2 =
2
3

𝑎𝑛  

𝑎2 = 2 
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 زگشتی زیر را مشخص کنید.ی بای پنجم دنبالهجمله 21

𝑎𝑛+2 =
2

2 + 𝑎𝑛
        ,          𝑎2 = 2 

2 

𝑛ی زیر را برای نمودار دنباله 28 ≤  رسم کنید.  5

𝑎𝑛 = {
𝑛 زوج               2
2
𝑛

𝑛فرد               
 

 

2 

 پیروز و سربلند باشید



 نام:

 خانوادگی:نام

 بسم الله الرحمن الرحیم

 

 صفحه 1تعداد صفحه: 

 رشته تحصیلی:

  

 دوره دوم

 زمان پاسخگویی:

 /21/24تاریخ امتحان:  ادهزطراح سؤال: خانم درویش (3امتحان: ریاضی و آمار )

 بارم سؤالات ردیف

2  

A          B            C            D  طبق اصل ضرب:0 × 1 × 3 = 10راه

  

5/4 

 

 

 الف(رقم یکان باید فرد باشد.                                                     1
0

{9 و 1 و 5 و 3}
= 04 × 0 × 5 

 ب(                                                                              
2

{1}
×

0

{9 و 1 و 5 و 3}
= 00 3 × 0  

2 

3 5 × 0 × 3 × 1 × 
2

{4}
= 214 

0 × 0 × 3 × 1  × 
1

غیرصفر

{1,0}

=291  

5/2 

0 240= 6 × 6 × 3

{9 و 1 و 6}
 5/4 

5 21 = 
2

ک
 × 3 × 0 × 2

ی
  5/4 

6 .𝐾 = 3 →
0𝑘!

(1𝑘)!
=

0×3!

(1×3)!
=

0×3!

6!
=

0×3!

6×5×0×3!
=

2

34
 2 

1 
𝑝(6,0) =

6!

(6 − 0)!
=

6!

1!
=

6 × 5 × 0 × 3 × 1!

1!
= 364 

2 

الف(نادرست زیرا              0
2!

4!
=

2

2
= 2 

ب(نادرست زیرا               
2!

4!
=

2

2
= 2 

2 

 ترتیب مهم است بنابراین: هاچون در چیدن کتاب 9

𝑝(0,0) =
0!

(0 − 0)!
=

0!

0!
=

0 × 1 × 6 × 5 × 0!

0!
= 2604 

2 

 پ    الف(           24

 پ    ر               

 پ                      

S={(پ پ) و (ر پ) (پ ر) و  ر ر            {(ر ر) و

    

 
 

 

      

2 



 ب(

 پ                                                                                                      

           2 

 ر                                                                                                       

 پ                                                              

  1 

 ر  

 پ 

  3 

 ر  

 پ  

  0 

 ر                                                                                                        

 پ   

  5 

 ر    

 پ    

  6  

 ر     

𝑠 = {
(پ2) و (ر2) و (پ1) و (ر1) و (پ3) و (ر3) و

(پ0) و (ر0) و (پ5) و (ر5) و (پ6) (ر6)و
} 

 

 آبی   غیر آبی     آبی      غیر آبی      آبی     غیر آبی                                                                   الف( 22

𝑛(𝐸) = (
0
1

) × (
6
2

) + (
0
2

) × (
6
1

) + (
0
4

) × (
6
3

) = 6 × 6 + 0 × 25 + 2 × 14 = 226 

 

𝑝(𝐸) =
𝑛(𝐸)

𝑛(𝑆)
=

226
214

=
19
34

 

 3    5 

𝑛(𝑆) = (
24
3

) =
24!

1! × 3!
=

24 × 9 × 0 × 1!

1! × 3!
= 214 

                                                                                                            1 

                                                                                                            2 

 آبی                                                                              ب(

𝑃(𝐹) = 2 − 𝑃(𝐹) = 2 −
(0

3)

(24
3 )

= 2 −
0

214
=

226
214

=
19
34

 

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



21 𝑃(𝐴) =
31
09
 

 

𝑃(𝐴) = 2 − 𝑃(𝐴) = 2 −
31
09

=
09 − 31

09
=

21
09
 

2 

 2 .گیریبحث و نتیجه -هاتحلیل داده-هاگردآوری و پاکسازی داده-زیریطرح و برنامه-بیان مسئله 23

 0و  9و  24و  24و  22و  21و  23و  20و  25و  21 20

 میانه=5/22

 چارک اول=24چارک سوم و =20

𝑎𝑚𝑖𝑛 = 0           ,          𝑥𝑚𝑎𝑥 = 21 
 میان چارکی یدامنه=24-20=0

 

 
                       21                      20            5/22      24       0 

 

1 

                       (ب                                                                              (الف 25

𝑛 = 2 → 𝑎2 =
2
2

= 2                                           𝑛 = 2 → 𝑏2 = (2)1 − 2 = 2 − 2 = 4 

𝑛 = 1 → 𝑎1 =
2
1

                                                  𝑛 = 1 → 𝑏1 = (1)1 − 2 = 0 − 2 = 3 

𝑛 = 3 → 𝑎3 =
2
3

                                                  𝑛 = 3 → 𝑏3 = (3)1 − 2 = 9 − 2 = 0 

𝑛 = 0 → 𝑎0 =
2
0

                                              𝑛 = 0 → 𝑏0 = (0)1 − 2 = 26 − 2 = 21 

𝑛 = 5 → 𝑎5 =
2
5

                                              𝑛 = 5 → 𝑏5 = (5)1 − 2 = 15 − 2 = 10 
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26  

 جملات دنباله فرمول بازگشتی ضابطه دنباله نمودار دنباله
                         9 

                                3 

         5   0   3  1  2           

 𝑎𝑛+2 =
2
3

𝑎𝑛  

𝑎2 = 9 

 

 

 

 

𝑎𝑛 =
2

3𝑛−2  2و
2
3

و
2
9

و
2
11

و … 
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21 𝑎1 = 𝑎2+2 =
2

2 + 𝑎
2

=
2

2 + 2
=

2
1

 

 

𝑎3 =
2

2 + 𝑎1
=

2

2 +
2
1

=
2
3
1

=
1
3

 

2 



 

𝑎0 =
2

2 + 𝑎3
=

2

2 +
1
3

=
2
5
3

=
3
5

 

 

𝑎5 =
2

2 + 𝑎0
=

2

2 +
3
5

=
2
0
5

=
5
0

 

 

20 𝑛 = 2 → 𝑎2 =
2
2

= 2  

                                   

𝑛 = 1 → 𝑎1 = 2 
                                2 

              5   0   3   1   2 

𝑛 = 3 → 𝑎3 =
2
3

 

 

𝑛 = 0 → 𝑎0 = 2 
 

𝑛 = 5 → 𝑎5 =
2
5

 

 

2 

 


